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Plan poslovanja Gradske knjižnice Umag u 2019. godini 

 
U 2019. godini Gradska knjižnica Umag obilježava 20. godinu održavanja 

Međunarodnih pograničnih susreta Forum Tomizza. Osim bogatog programa svibanjske 

manifestacije, u planu je i nakladnički projekt vezan uz obljetnicu.  

 Od kraja 2018. godine Knjižnica u svojoj ponudi ima novu uslugu s kojom napokon, 

zajedno s ostalim gradskim knjižnicama Istarske županije, izlazi u susret novim izazovima 

digitalne tehnologije koja se snažno razvija posljednjih desetljeća i na području knjižničarske 

struke. Riječ je o projektu uspostave platforme za posudbu elektroničkih knjiga na 

hrvatskom jeziku – iBiblos. Ova usluga realizira se na osnovu slovenskog modela Biblos i u 

suradnji sa jednom od najuglednijih slovenskih nakladničkih kuća Beletrina. U 2019. godini bi 

se taj novi sustav posudbe trebao usustaviti i razviti. 

 S druge strane, Knjižnica obogaćuje ove godine svoj fond i starim naslovima zavičajne 

tematike. Naime, u 2019. godini bit će dovršena obrada zbirke prerano preminuloga 

povjesničara Nikija Fachina (1977.-2012.), čiju privatnu zbirku je Knjižnica preuzela 

početkom ljeta 2018. godine. Time će se ponuda relevantne knjižne građe zavičajne tematike 

u najmanjem udvostručiti. 

 U 2019. godini Knjižnica će nastaviti sa zamjenom i nadopunom računalne opreme, 

toliko neophodnom za suvremeno poslovanje naše institucije. 

 Nadamo se i da će se riješiti problemi sustava grijanja i klimatizacije prostora, budući 

da su poteškoće u radu tog sustava iz godine u godinu sve veće. 

 Osim toga Grad Umag preuređuje trg ispred knjižnice čime će taj prostor dobiti na 

atraktivnosti i privlačnosti. Posljedično, time će se i urbanistički naglasiti da upravo taj dio 

grada predstavlja središte društvenog života Umaga. 
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Članovi/članice 

Gradska knjižnica ima godinama preko 2.000 članova. Zahvaljujući članarinama, 

zakasninama, naplati interneta, tiska i drugim knjižničarskim uslugama, posljednjih godina 

knjižnica prihoduje oko 90.000,00 kuna (s tendencijom opadanja, nažalost). 

Nastavljamo s profiliranjem nabave i programskih sadržaja za sljedeće ciljne skupine: 

žene; predškolce; osnovce; mlade; studente; umirovljenike; nacionalne manjine i turiste.  

 

Uređenost Knjižničnog prostora i nabava opreme 

U 2019. godini Knjižnica će nastaviti sa zamjenom i nadopunom računalne opreme.  

Zamijenit ćemo i info stalke za plakate i letke. 

Do kraja godine raspored zbirki oko pulta za cirkulaciju građe bit će promijenjen: 

posebno će biti istaknuta Zbirka Nikija Fachina. 

 

Virtualni prostor 

Početkom 2017. dovršeno je potpuno preuređenje službene mrežne stranice Gradske 

knjižnice Umag, a 2018. redizajn i rekonfiguracija mrežne stranice manifestacije Forum 

Tomizza.  

Krajem 2018. postavljena je mrežna stranica za posudbu elektronskih knjiga na 

hrvatskom jeziku, koja ustvari predstavlja istarsku inačicu slovenskog sustava Biblos. 

Knjižnica je nabavila i dva nova e-čitača. Sve to pruža mogućnosti za edukaciju korisnika: 

dodatnu za one koji su već počeli koristiti nove usluge, a osnovnu za školarce i njihove 

profesore. 

 

Fond knjižnice 

Sredstva za nabavu knjiga sredstva Grada povećana su 10% pa sada iznose 

100.000,00 kuna. Sredstva Ministarstva kulture već nekoliko godina iznose 86.000,00.  

Svake godine ciljano osuvremenjujemo fond koji se tiče stručne literature najtraženije 

u našoj sredini: turizam, ekonomija, pedagogija i poljoprivreda.  

Svake godine planski obnavljamo i naš fond lektirnih naslova, tražeći najsuvremenija 

metodička izdanja. 
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Na osnovu statistike posudbe naslova za prošlu godinu, nabavljamo dodatne 

primjerke najtraženijih naslova. 

Posebnu pozornost posvećujemo djeci (predškolci imaju besplatan upis) i osnovcima. 

Zbog toga je i struktura knjižnične građe za djecu najraznovrsnija: osim velikog izbora 

slikovnica i knjiga, knjižnični fond odlikuje i profilirana zbirka CD-a, DVD-a i igračaka. 

Specifičnost nabave knjižnih jedinica za Gradsku knjižnicu Umag je i posebna briga za 

građu na talijanskom jeziku. Zahvaljujući odličnoj suradnji sa distributerom Superknjižara, 

nabava je posljednjih godina povećana i broj talijanskih knjiga veći je od 2.500. Zahvaljujući 

suvremenoj i ažurnoj katalogizaciji novih knjiga od strane naših knjižničarki možemo reći da 

naša Knjižnica ima najbolju ponudu talijanskih knjiga na Bujštini. 

 Naša ustanova ima i nezanemarljivu ulogu u turističkoj ponudi našeg kraja, zbog toga 

posebnu pozornost posvećujemo knjigama na stranim jezicima: engleskom, njemačkom i 

slovenskom. Dakako, veliki je interes i domaćeg stanovništva za ovom literaturom, a 

pogotovo za različitim jezičnim tečajevima i priručnicima. Dio te ponude spada već u oblast 

neknjižne građe. 

Uz interaktivne jezične tečajeve i igračke nastavljamo i s nabavom audiovizualne 

građe – u pokušaju da i naša zbirka posjeduje osnovne skladatelje, aktualne izvođače i 

filmaše.  

Programska djelatnost 

Međunarodni pogranični susreti Forum Tomizza (Umag-Kopar-Trst) već 20 godina 

potiču suradnju, dijalog intelektualaca, istaknutih predstavnika kulture i medija Italije, 

Slovenije i Hrvatske. Ova obljetnica bit će prilika za samorefleksiju i propitivanje samog 

projekta i njegovog regionalnog konteksta. Tema ovogodišnjih susreta je HRABROST; tema je 

ocrtana sljedećim pitanjima: „Koliko je hrabrosti potrebno prognaniku, izbjeglici za put u 

nepoznato, prema imaginarnom zapadnom boljem životu? Kakva je hrabrost potrebna 

industrijskim radnicima, žrtvama tranzicije za protest i štrajk? Kakva je hrabrost potrebna 

novinaru, piscu, umjetniku za javni istup i glasno NE fašizmu, eksploataciji i medijskoj 

manipulaciji? Uostalom, koliko je hrabrosti trebalo Fulviju Tomizzi da u „olovna vremena“ 

započne književno djelo koje se temelji na dijalogu talijanskog i slavenskog svijeta, na 

convivenzi?“ 

 

Program manifestacije uključuje simpozij, književni natječaj za kratku priču Lapis 

Histriae, predstavljanje knjiga, izložbe, performanse i koncerte.  

Za Mjesec hrvatske knjige pokušavamo uvijek održati balans između najaktualnih 

hrvatskih književnika i zavičajnih, odnosno istarskih autora. U sklopu Mjeseca, ali i tijekom 

cijele godine programe realiziramo u suradnji s umaškim vrtićima i školama, ali i sa Srednjom 
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školom Vladimira Gortana iz Buja. Osim toga naša knjižnica ima poseban ugled kao partner u 

realizaciji različitih manifestacija udruga nacionalnih manjina grada Umaga. 

 

Nakladnička djelatnost 

 1.) Osim bogatog programa 20. Foruma Tomizza, u planu je i nakladnički projekt 

vezan uz obljetnicu. Ukoričili bismo najvrjednija izlaganja i tekstualne priloge s Foruma, 

potrudili se oko posebnog dizajna i vizualnih priloga iz arhive manifestacije/Knjižnice. 

 2.) Svake godine Gradska knjižnica Umag izdaje izbor najboljih priča pristiglih na  

Međunarodni književni natječaj za kratku priču Lapis Histriae, a koji će se u 2019. godini u 

okviru Foruma Tomizza raspisati po četrnaesti put. U sljedećoj godini planira se nastavak 

suradnje sa Središnjom knjižnicom Srečka Vilhara iz Kopra i Gradskom knjižnicom Attilio 

Hortis iz Trsta u organizaciju natječaja i dodatna izložbeno-promotivna djelatnost vezana uz 

natječaj. 

 

 

U Umagu, 30. prosinca 2018.                                                         ravnatelj 

        Neven Ušumović, prof. 


